CORONA-CHALLENGE 6

VRAGENVUUR t I I I e

Geen gewone wandelronde of fietsronde maar een
vragenronde! Tijdens deze interactieve wandeling of
fietstocht krijg je vragen en raadsels die je beetje

bij beetje de weg wijzen. Dit is geen
snelheidswedstrijd, probeer vooral de juiste
oplossingen te vinden! Voor deze challenge maken
we gebruik van fiets- en wandelknooppunten.

FIETSCHALLENGE WANDELCHALLENGE

LEEFTID: 10+ LEEFTUD: 10+

AFSTAND: +- 35 KM AFSTAND: +- 9 KM

STARTPLAATS: VARSENARE STARTPLAATS: ASSEBROEK
BENODIGDHEDEN: GSM MET APP QR CODE BENODIGDHEDEN: GSM MET APP QR CODE
WANNEER: 4 - 20 DECEMBER 2020 WANNEER: 4 — 20 DECEMBER 2020
AANTAL DEELNEMERS: 1-4 AANTAL DEELNEMERS: 1-4

VOORBEREIDING

Druk het antwoordformulier af en download een app die QR-codes kan scannen
indien je deze niet hebt staan. (vb. QR CODE READER) Heb je een iPhone? Dan kan je
de codes normaal scannen met je camera. Probeer deze hiernaast alvast eens uit! Je

hebt ook iets nodig om te schrijven tijdens jullie route.

START

FIETSCHALLENGE:

02 .gb
@ eeids Jullie starten met de fiets aan knooppunt 68. Deze vinden jullie aan de kerk in
Varsenare (Oude dorpsweg 82). Scan de QR-CODE die je hier kan terug vinden op de

é‘ paal (vastgemaakt met spanriempje)! Zo weet je welk(e) nummer(s) je moet volgen
om je fietstocht te beginnen!

WANDELCHALLENGE:

Jullie starten aan wandelknooppunt 6. Deze vinden jullie aan de Kon. Elisabethsquare
15, 8310 Assebroek. Scan de QR-CODE die je hier kan terugvinden onderaan op de
paal!l Zo weet je welk(e) nummer(s) je moet volgen om je wandeling te beginnen!

Op een kruispunt staan verschillende palen met knooppunten, kijk dus ook eens aan de andere
palen als je de QR-code niet kan vinden. Is er een QR-CODE verdwenen? Scan dan de QR-CODE op
je antwoordformulier.
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ANTWOORDFORMULIER

Route:

— — — — —

— — — — —

— — — — —

— — — — —
Antwoord vraag 1: Scan deze code als er

eentje verdwenen is

Antwoord vraag 2: onderweg:

Antwoord vraag 3:

Antwoord vraag 4:

Antwoord raadsel 1:

Antwoord raadsel 2:

Antwoord raadsel 3:

Vond je deze challenge leuk? Deel een foto op je socials en vergeet ons niet te taggen! Probeer de
komende weken ook zeker onze volgende corona-challenges en daag vrienden en familie uit! Alle
challenges vind je terug op www.yoricknaeyaert.be.

Deze challenge is volledig gratis. Wil je toch een vrijblijvende deelnameprijs
storten? Dat kan op het rekeningnummer BE82 7512 1002 7268 met als
mededeling “CORONACHALLENGE 6” of scan de Payconiqg code hiernaast.
Bedankt alvast!
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